

НАШИ ВСТРЕЧИ

Вчера на очередном «четверге» «Молота» гостями журналистов была группа работников Ростовского театра кукол. Директор театра П. Л. Биргер рассказал о пути коллектива, новых постановках и шефской работе.

Ростовский театр кукол — один из старейших в стране. Он был создан более тридцати лет назад. Постановки его снискали большую любовь юных зрителей. За послевоенные годы театр показал 75 пьес. Заслуженной популярностью пользуются такие спектакли, как «Аленький цветочек» (по сказке С. Аксакова), «По щучьему велению» Л. Гороховской, «Приключения Чиполлино» Д. Радари, «Кошкин дом» лауреата Ленинской премии С. Маршана, «Марья-краса — золотая носа» И. Карнауковой, «Волшебная лампа Аладина» В. Гернета и другие.

Много и плодотворно работает коллектив с местными авторами. На сцене Ростовского театра были показаны пьесы ростовских писателей — «Настоящий дед-Мороз», «Рви, кусай», «Плть чудеса» В. Жана, «Мишутка», «Щелкунчик», «Похождения Амира-бедняка» М. Борского и его же инсценировка по повести «Три толстяка» Ю. Олеши, сказка «Крас-



ная шапочка» в инсценировке С. Головатого. Театр поставил также несколько спектаклей для взрослых — «Чертову мельницу» и «Божественную комедию» И. Штока, «Жирофле-Жирофля» Летерье (музыка Лекона).

Артисты театра — частые гости школ, интернатов, пионерских лагерей, домов пионеров, рабочих и сельских клубов. Театр шефствует

над Сальским домом культуры, дворцами пионеров гг. Шахты и Новошахтинска, рядом школ Ростова. Часто выступают артисты перед юными зрителями — детьми колхозников, рабочих совхозов, пионерами и октябрятами сел и станиц Дона.

Ростовский театр принимал участие во Всесоюзном фестивале работников театрального искусства, на котором группа творческих работников была удостоена звания лауреатов фестиваля. В течение многих лет в театре успешно работают главный режиссер Л. В. Стельмахович, художники Б. А. Рудов, А. Р. Ханамиров, композитор З. П. Зиберова, артисты С. А. Исаева, А. М. Деркач, Н. Е. Копытин, Р. В. Грибов-Чарский, Л. З. Чубнов, а также молодые актеры Т. В. Жданова, Г. Н. Пидько и многие другие.

Выступая на «четверге», артисты театра показали спектакль «Звездный мальчик» Оскара Уайльда (режиссер Л. В. Стельмахович, композитор З. П. Зиберова, музыкальное сопровождение Т. В. Томазова, скульптор-художник Ю. Г. Рачков).

На снимке: участники «четверга» — творческие работники Ростовского театра кукол. В первом ряду (слева направо): артист Н. Е. Копытин, главный режиссер театра Л. В. Стельмахович, артист С. Я. Улыбашев, директор театра П. Л. Биргер, композитор З. П. Зиберова, артистка С. А. Исаева. Во втором ряду (слева направо): концертмейстер Т. В. Томазова, студийцы В. А. Сонютин, Е. Б. Шевцов, А. Л. Брусилоский, артисты Л. В. Полионная, Н. Н. Полионный, артисты Л. В. Копылова, Е. П. Кулагина.

Фото Б. Каралкина.